

应对人质危机 日本请求美法出手

日本首相安倍晋三20日再次要求“伊斯兰国”极端组织立即释放两名日本人质,并缩短了对巴勒斯坦的访问行程提前回国。

▶东京当地时间1月21日,日本首相安倍晋三结束对中东的访问返回国内,抵达官邸



安倍提前回国

20日中午,安倍从以色列抵达约旦河西岸城市拉姆安拉,与巴勒斯坦国总统阿巴斯举行会谈。在会谈后举行的记者会上,阿巴斯和安倍都对人质事件予以谴责。安倍还表示,日本政府支持旨在解决巴以问题的两国方案,同时向巴勒斯坦提供1亿美元人道主义援助,并派遣专家帮助巴勒斯坦规划发展中小企业。

安倍16日开始其对中东国家的访问。他在访问埃及和约旦后抵达巴以地区访问,原计划还将访问黎巴嫩和土耳其,现只得提前回国。

20日,“伊斯兰国”在互联网发布一段“给日本首相”的视频,称日本为参与打击“伊斯兰国”支出2亿美元,因此要求日本在72小时内支付2亿美元赎金,否则将杀害两名日

本人质。据以色列媒体报道,安倍当天在耶路撒冷要求,两名日本人质要“在不受任何伤害的情况下无条件被释放”。

请求美法帮助

日本外务大臣岸田文雄20日说,他当天分别与美国和法国政府高官通话,请求两国帮助解救遭极端组织“伊斯兰国”绑架的两名日本人质。他还打算于21日向英国方面提出同样请求。

岸田文雄说,他20日在英国首都伦敦分别与美国国务卿约翰·克里以及法国外长洛朗·法比尤斯通话,请求两国帮助尽早解救人质。

他在通话后对媒体记者说:“我请求美法两国政府与我们共享信息,以查明事件真相,尽早解救日本公民。”根据他的说法,克里和法比

尤斯均承诺将尽全力帮助日本尽快解决人质事件。

岸田文雄正在伦敦准备参加定于21日举行的日英“2+2”安全会议,参加者包括两国防长和外长等官员。日本政府官员说,岸田文雄届时将与英国外交大臣菲利普·哈蒙德举行会谈,请求英国就人质事件提供帮助。岸田文雄同时说,通过绑架人质发出威胁“不可接受”,他对极端组织武装人员的这一做法感到“强烈愤慨”。

针对绑架者称日本斥资2亿美元打击“伊斯兰国”的说法,岸田文雄回应说,这笔资金用于非军事目的,包括向流离失所人员提供援助。

联合国秘书长潘基文20日通过发言人发表声明说,他密切关注两名遭绑架日本人的命运,并呼吁立即无条件释放人质。综合新华社电

法国恐袭案 4名嫌疑人将出庭

法国巴黎检察官办公室说,涉及巴黎恐怖袭击事件的4名嫌疑人20日将出现在法官面前,可能面临向其中一名袭击者提供帮助的指控。

巴黎检察官办公室在一份声明中说,这4名男性嫌疑人年龄分别为22岁、25岁、26岁和28岁。在巴黎恐袭事件发生后,警方在巴黎和周边地区展开抓捕行动,在3天内逮捕了12名嫌疑人,其中4名男

性和4名女性嫌疑人已经获释。

声明说,20日晚些时候,余下4名嫌疑人将出现在一名处理反恐事务的法官面前。这名法官将决定是否指控他们向巴黎恐袭凶犯阿梅迪·库利巴利提供后勤帮助。

8日,32岁的库利巴利在巴黎南郊打死一名女警察,并于9日袭击一家犹太食品杂货店,杀害4名人质,最终在警方发动的强攻中遭击毙。张伟(新华社供本报特稿)

巴黎“英雄店员”加入法国国籍

在法国巴黎犹太人杂货铺遭劫持事件中,一名来自马里的年轻店员带领多名顾客躲进冷藏室,事后被法国媒体誉为“英雄”。这名机智勇敢的小伙20日正式获得法国国籍。

这名店员名为拉萨纳·巴蒂利,现年24岁。20日,法国总理曼努埃尔·瓦尔斯亲自为他颁发护照。之前,巴蒂利一直试图申请法国国籍,2011年时曾遭拒绝。

巴蒂利2006年从马里来到法

国,5年后获得就业许可,他在9日遭劫持的杂货铺已经工作4年。

9日中午,劫匪阿梅迪·库利巴利持枪冲入杂货铺时,担任库房管理员的巴蒂利正在店铺后面的一间库房。巴蒂利招呼恐慌的店铺顾客躲进一间冷藏室,等候危机结束。巴蒂利自己冒险跑出店铺,向警方仔细描述了店铺布局,协助警方准备突袭行动。

庄北宁(新华社供本报特稿)

法国头号通缉犯“飘过”土耳其

法国头号通缉犯、恐怖袭击女嫌疑人阿雅·博姆迪安轻松入境土耳其,而后畅通无阻南行进入叙利亚,从此销声匿迹。博姆迪安是巴黎杂货店恐袭凶犯阿梅迪·库利巴利的女友,她还与《沙尔利周刊》杂志社袭击者之一的谢里夫·库阿希之妻伊萨娜·哈米德关系密切。

袭击发生后,法国方面发现博姆迪安已于2日从西班牙马德里起

飞抵达土耳其,8日经由土耳其进入叙利亚。视频监控录像显示,抵达伊斯坦布尔的机场后,博姆迪安递交护照,获得盖戳通过。一名不明身份男子当时陪着她,入境土耳其。博姆迪安进入土耳其后,向东南方面行进,进入极端武装“伊斯兰国”活跃的叙利亚边境地区。等到法方千里缉凶,博姆迪安已销声匿迹。陈立希(新华社供本报特稿)

拨打96060,参与快报看房直通车,即可获取精美新年礼品一份--

理念超前、交通超前、商业超前、教育超前…… 碧桂园·凤凰城正式奏响南京城市东进序曲



不同于以往的是,碧桂园·凤凰城这一次展现了其苦练的“内功”,作为项目配套之一的句容碧桂园国际学校,办学仅仅两年的时间,预科12班(相当于国内高三)13位同学已经有10位收到了来自英国名校的通知书,其中,两位同学更是获得牛津大学预录取通知,另外3名同学报考了美国、加拿大大学,将在春季收到录取通知书,创造了南京教育的一大奇迹,一直以来,外界对碧桂园·凤凰城的印象一直围绕着“销冠”两个字,殊不知,这次碧桂园·凤凰城不一样的展现形式让更多的人感受到了建造一座大城的良苦用心。2015年,在超前理念的引导下,碧桂园·凤凰城在交通、商业、教育等等“内功”修炼上已经臻于成熟,拨打96060,跟随快报看房直通车,一睹此刻“牛津盘”的精彩。

引发关注的焦点不再是销售冠军 句容碧桂园学校办学仅仅两年便一鸣惊人

有国际教育界人士曾经这样评价过,进入碧桂园国际学校,相当于已经搭上了世界名校直通车。

在句容碧桂园学校成立之际,相信南京有不少人都对此持有过怀疑态度,一是因为南京不乏南外、金中之类的国际班学校的竞争,二是由于一个全新的办学理念出现能不能被人接受。事实证明,在国际化办学的道路上,句容碧桂园学校走出了新差异,走出了新道路,并在短期内兑现了碧桂园·凤凰城对于国际级教育的承诺,预科12班(相当于国内高三)13位同学已经有10位收到了来自英国名校的通知书,其中,马铮铮和黄韬文同学更是获得牛津大学预录取通知。

从破土动工到开学只用了10个月时间,句容碧桂园学校传承碧桂园13年国际教育经验,高起点实施国际教育,目前全世界有3900多所IB成员学校(中国目前有80

多所),遍布147个国家和地区,全世界有2500多所大学承认IB国际文凭,其中哈佛、耶鲁、剑桥、牛津等世界顶尖大学都欢迎IB毕业生报读,句容碧桂园学校实施IB国际课程(高中同时开设A-LEVEL课程),不用踏出国门,就可以实现课程、语言、学习方法与国外大学无缝接轨。一位前来咨询的家长自己算了一笔账,目前在外国读大学预科的费用,两年至少超过40万元,在句容碧桂园学校完成大学预科,可节约70%的费用。

全南京的目光再度转向大城东 30万人大城碧桂园·凤凰城构筑南京新城

兑现了国际及教育的承诺,不意味着止步休憩。随着南京城市版图的外扩,宁句、宁滁、宁镇扬一体化的加速推进,以及各种快速交通的建成通达,碧桂园·凤凰城构筑南京城东大社区的气候渐成,坐享同城同建,南京副城发展格局利好,未来将成为30万业主幸福的生活居所。社区相邻的S122宁句快速路,双向十二车道,全程不设红绿

灯,将实现20多分钟同南京主城的无缝对接。规划中的地铁16号线东延线及S6号轻轨拟在碧桂园·凤凰城附近开设站点,届时,碧桂园·凤凰城将融入南京20分钟生活圈。而社区内,穿梭巴士多条路线贯穿各个苑区,将极大方便业主的出行。目前,S122省道句容段已完成通车,将真正实现碧桂园·凤凰城与南京市区的无缝对接。

解决了交通的问题,业主未来的基础生活设施也已趋成熟,社区内部及周边拥有超市净菜、原生态菜园、开心农场、葡萄园等生态果蔬基地,为业主提供特供食材,而五星级标准的凤凰城酒店,将成为业主家门口的豪华会客厅。

而作为凤凰城商业核心的16万平方米的碧桂园·欢乐城,是由碧桂园控股斥巨资倾力打造的“中国儿童体验第一Mall”,立足南京东,覆盖整个长三角。碧桂园·欢乐城倡导跨界儿童主题体验型的创新商业模式,主导两小时生活圈内的儿童型消费,锁定整个华东地区数百万少年儿童以及数倍于此的家长群体,引发了众多商家的浓厚

兴趣。欢乐城目前已和希乐城、华联超市、乐田D-MAX国际影城、喜尚汇美食广场、玩美电玩、想唱就唱量贩式KTV等知名品牌正式成功签约。一站式的缤纷生活购物场,将为碧桂园·凤凰城持续加码。

拨打96060,加入本周六快报免费看房团,即可获赠精美新年礼品一份!

拨打96060,即可报名参加本周六发车的《现代快报》碧桂园·凤凰城免费看房团,所有参团读者均可获赠精美新年礼品一份,并免费领取新年福袋!红包、春联、福字统统为您备齐!一袋在手,欢乐过年!现场更有农家新鲜水果大甩卖和茅宝葛根茶商家底价大放送!碧桂园·凤凰城全套样板间等你来品鉴。

另悉,碧桂园·凤凰城目前在售87-133平方米洋房,均价6300元/平米;在售176-240平米稀缺双拼别墅,总价200万元起!

【特别提醒】